
Poziv delegatom za stanovanjsko gospodarstvo
30. septembra 1988 so prenehale delovati in obstojati

občinske Samoupravne stanovanjske skupnosti v Ljublja-
ni in Samoupravna stanovanjska skupnost Ljubljana. Na-
mesto teh je bila ustanovljena Samoupravna stanovanj-
ska skupnost ljubljanskih občin in na novo so bile formi-
rane konference delegacij za delegiranje delegatov
v skupščino te sedaj edine intcresne skupnosti za stano-
vanjsko gospodarstvo v Ljubljani.

V vsaki ljubljanski občini je bilo tako formiranih 12
konferenc delegacij in to: 5 za krajevne skupnosti in 7 za
združeno delo. V občini Ljubljana Vič-Rudnik so nasled-
nji nosilci oziroma naslednje konfcrence delegacij za
stanovanjsko gospodarstvo: KS Ig - KD 59, KS Krim
- K.D 60, K.S Kolezija - KD 61, KS Milan Česnik - KD
62, KS Malči Belič - KD 63, DO Angora, obrat Rakov-
nik - KD 29. DO Agrotehnika Gruda - KD 30, Tobač-
na tovarna Lj. - KD 31. DO TOVIL - KD 32, SDK
- Centrala Ljubljana - KD 33. Inštitut Joief Stefan - KD
34 in SOb Ljubljana Vič-Rudnik - KD 35.

Nov je tudi pristop in način dela s temi konferencami,
saj se je novoustanovljena SSS ljubljanskih občin v samo-
upravnih aktih obvezala, da nudi vso organizacijsko,
strokovno in materialno pomoč pri sklicu sej konferenc

delegacij. Pri do sedaj (reh sklicih sej skupščine se je
pokazala takšna rešitev edina pravilna. saj zagotavlja
vispko udeležbo in sklepčnost.

Še vedno pa nismo zadovoljni z udeležbo na sejah
konferenc delegacij, kjer se pojavlja še tudi nesklepčnost,
ki pa je v glavnem rezultat tega, da niso sklicane temeljnc
delegacije, ki nato delegirajo delegate v konferenco dele-
gacij. Prav na tem področju bo potrebnih še več naporov
in aktivnosti osnovnih organizacij sindikata in KK SZDL
kot nosilcev delovanja delegatskega sistema v bazi.

Bliža se konec tega mandata in smo že v pripravah za
volitve v naslednjem letu. Ustavni amandmaji prav tako
napovedujejo korenite spremembe in novosti na tem
področju in prav zaradi tega pozivamo delegate za stano-
vanjsko gospodarstvo. da s svojo udeležbo na scjah.
aktivnim sodelovanjem v razpravah. z dajanjem korekt-
nih prdlogov in sugestij, sodelujejo in pripomorejo k rc-
alizaciji začrtanega. Večji odziv na ta naš poziv seveda
pričakujemo že na bližnjih sejah konfertr • -i^lcgacij. ki
bodo siclicane pred 4. sejo skupščinc • i;ui<!janskih
občin, predvidoma v drugi polovici junii,. :'-'sy
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